VAKUUMPUMPEN VTLP 40/G1 + 105/G1,
MIT VERLUST-SCHMIERUNG

Diese Drehschieber-Vakuumpumpen haben eine Saugleistung von 40, 50, 65, 75,90 und

105 m¥/h.

Die Schmierung erfolgt im Vakuum mit Einwegdl und ist tiber zwei Oler an den Stiitzlagern

einstellbar.

Der Rotor ist mit seiner eigenen Welle verzahnt und wird von unabhangigen Lagern

getragen, die in den beiden Verschlussflanschen der Pumpe untergebracht sind.

Die Pumpe und der Elektromotor sind somit zwei unabhéngige Einheiten, die an einem !
speziellen Trager befestigt und iiber eine elastische Ubertragungskupplung miteinander
verbunden sind.

Diese Konfiguration ermdglicht den Einsatz von Standard-Elektromotoren in der in der
Tabelle angegebenen Form und GroRe.

Die Kiihlung der Pumpe erfolgt oberflachennah; die Warme wird von der AuBenflache,
speziell verrippt, durch einen Radialventilator zwischen Motor und Pumpe abgeleitet.
Am Auslass der Pumpe ist ein Behilter zum Auffangen des Ols montiert, in dem
Trennfilter die Bildung von Olnebel verhindert und gleichzeitig die Gerduschentstehung
verringert.

Im gleichen Tank ist ein Sicherheitsventil fir die automatische Entleerung des Altéls
installiert, wenn es nicht regelmaBig entleert wird.

Das Schmierdl befindet sich in einem speziellen transparenten Behélter, der mit

einer eigenen Halterung an der Pumpe befestigt ist und iiber einen magnetischen
Niveauschalter gesteuert wird.

Bei Pumpen mit Einwegschmierung wird das Schmierdl, das tber den einstellbaren
Tropfoler in die Pumpe gesaugt wird, zusammen mit der in den Riickgewinnungstank
gesaugten Luft abgegeben, ohne wieder in den Kreislauf zurlickgefiihrt zu werden. Der
Einsatz dieser Pumpen ist unerlasslich, wenn die zu saugende Luft Wasserkondensation,
Losungsmittelddmpfe oder etwas anderes enthalt, das Schmierdl verunreinigen kann.
Auf der Saugseite der Pumpe ist es unerlasslich, ein Riickschlagventil und einen
geeigneten Filter zu installieren, um eventuell angesaugte Verunreinigungen
zurlickzuhalten.

Sie werden ausschlieBlich mit Drehstrommotoren geliefert.
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Um die Entleerungszeit eines Volumen V; zu berechnen, verwenden Sie die folgende Formel: t, =W
e Durchflusskurve (bezogen auf den Druck von 1013 mbar) V,: zu entleerendes Volumen (1)
= = = = Durchflusskurve (bezogen auf den Druck von 1013 mbar) t; : Zeit zum Berechnen (Sek)
e KUrve zur Entleerungszeit bei einem Volumen von 100 Litern t : in der Tabelle erhaltene Zeit (Sek)

3D-Zeichnungen sind auf der Website www.vuototecnica.net verfiighar
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VAKUUMPUMPEN VTLP 40/G1, 50/G1 und 65/G1
MIT VERLUST-SCHMIERUNG
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Art. VTLP 40/G1 VTLP 50/G1 VTLP 65/G1
Frequenz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
Durchflussrate m?/h 40.0 48.0 50.0 60.0 65.0 78.0
Enddruck mbar abs. 50 50 50
Motorausfiihrung 3~ Volt 230/400£10% 265/460%10% 230/400£10% 265/460£10% 230/400+10% 265/460+10%
Motorleistung 3~ Kw 1.10 1.35 1.50 1.80 1.50 1.80
Motorschutz IP 55 55 55
Drehgeschwindigkeit g/min’ 1440 1750 1440 1750 1440 1750
Motorform B5 B5 B5
MotorgroBe 90 90 90
Larmpegel dB(A) 68 70 68 70 70 72
Max Gewicht 3~ kg 52.5 55.1 72.1
A 520 560 580
D 60 115 120
F 45 30 45
M 125 125 125
N 70 80 80
R @ gas G1" G1" G1"

Zubehor und Ersatzteile VTLP 40/G1 VTLP 50/G1 VTLP 65/G1
Oleinfiillung I 18 18 18
Schmierdl Typ IS0 100 IS0 100 IS0 100
Nr. 6 Schaufeln Art. 00 VTL 40G1 10 00 VTL 50G1 10 00 VTL 65G1 10
Dichtungssatz Art. 00 KIT VTL 40G1 00 KIT VTL 50G1 00 KIT VTL 65G1
Riickschlagventil Art. 100510 100510 100510
Saugfilter Art. FB 30/FC 30 FB 30/FC 30 FB 30/FC 30
Olstandsschalter Art. 00 LPVTL99 00 LPVTL99 00 LP VTL99
Offilter Art. 00 LP VTL 40 00 LP VTL 40 00 LP VTL 40
Einstellbarer Tropfenoler Art. 00 VTL 00 11 00 VTL 00 11 00 VTL OO 11

) . o mm L0k - . inch Ha=
Umwandlungsverhaltnis: N (Newton) = Kg x 9.81 (Schwerkraft) ; inch = %4 pounds = 536 - 04536 cfm=m¥h x 0.588; inch Hg= mbar x 0.0295; psi= bar x 14.6



